

一連三晚《楊千嬅 MY TREE OF LIVE 世界巡迴演唱會》重慶站前晚圓滿結束，雖然重慶非粵語地區，但當地歌迷非常熱情，逾3萬人大合唱偶像多首廣東歌，令千嬅非常感動。尾場嘉賓請來《聲生不息》女子組隊員之一的劉惜君，二人再度合唱《葡萄成熟時》，將現場氣氛推上高峰！



千嬅與劉惜君再度合作，兩人都開心不已。



全場觀眾都識唱廣東歌，令千嬅非常感動。

與劉惜君再唱《葡萄成熟時》

# 千嬅感激重慶歌迷 肯定廣東歌價值

與劉惜君再次合作，楊千嬅表示憶起很多錄影《聲生不息》時的畫面。惜君表示之前去上海睇千嬅的演唱會很開心，沒想過有機會當表演嘉賓：「當我還在上學，對音樂開始感興趣的時候，經常在電視看到千嬅演出。我在想如果有一天可以成為歌手，有那麼多人支持的話，感覺有多厲害，很感恩在節目遇上了。」

三晚演唱會，千嬅都被觀眾感動起來！當她唱《假如讓我說下去》、《河童》、《還有事情可慶祝》，全場無一不是粵語大合唱，震撼程度令千嬅以為自己在香港演出。當她唱《一個人的童話》時，全場觀眾舉起氣球，場面更壯觀。她很感謝大家給廣東歌一個價值的肯定：「還是很開心可以再次重返重慶這個地方開唱，很感謝觀眾們，也很捨得，感謝每一位一直很支持我的歌迷，感謝你們喜歡我的音樂，喜歡廣東歌。」她最開心是大家

學廣東話，每次在網上看到大家於廣場上，或者自發的音樂會上，唱她或其他歌手廣東歌的視頻時，都是讓廣東歌有更大空間慢慢成長和發展。

差點唱夠50首歌

千嬅不捨地向大家宣布，巡演已經進入倒數階段，最後一站將會在廣州演出：「這是一個對我有很大意義的巡演，很大的人生回憶，多年前開始就很有想做的事情！只有一個原因，就是很多朋友沒有看過我Live的演出。一路走來都很难，至少我嘗試過，我做到了。我未必有能力去到每一個地方，但至少你們會聽到我的歌。」千嬅特別為這次重慶站換了新的服裝，亦多次於這次巡演突破自己，把握時間唱更多首歌。今次歌迷多次要求聽50首歌，但奈何時間有限，千嬅差一點便挑戰成功。



千嬅率領團隊跟全場觀眾大合照。

## 劉德華關注躁狂病 寄語要對自己寬容

劉德華於新片《危機航線》再度飾演爸爸，他說：「因為角色有躁狂病，呢個病自己唔能夠控制自己，有時對老婆或個女發脾氣。依家社會好大壓力，好多家庭都面對相同情況。」華仔寄望電影能夠給予病患者及家人信心：「希望大家見到片中一家人經過父母、子女、夫妻磨合，最後都係聚埋一齊。希望睇現實生活裏面，當其他人遇到相若問題，睇完電影後會更加有信心。其實係艱難嘅，不過大家一齊付出，就會有好結果。」

華仔透露如何準備躁狂角色：「身邊唔少人有類似情況，可能未至於係病，但情緒上比較躁狂。有啲人比較幸運，唔會變成病，呢一種始終係自己對自己生命嘅要求，或者對自己作品、工作同生活上嘅要求，去到極端嘅情況先會出現呢個狀況。但係如果腦分泌出現問題，就會變成病，呢個情況就麻煩，所以對自己寬容啲比較好。」



劉德華飾演躁狂父親，但其實很錫女兒。



劉德華於片中有不少動作場面。

## 陳友重演《一屋兩妻》



陳友與妻子（左）跟小恩子合照。

陳友和黎瑞恩（小恩子）昨日出席音樂劇《娛樂圈夫人》記者會，陳友表示故事講述太太10年前患重病，當時驚覺太太等了他40年，加上可能不久於人世，故夫婦同心合力面對病魔，以及靠神跡醫治的經過。小恩子表示未演過音樂劇，但看劇本時已感動落淚，故一口答應，並讚陳太太很溫柔，甘願獨自在外國照顧小朋友，全力支持老公追夢，非常尊敬對方。陳友太太專程到場支持，並與老公及小恩子一齊合照，陳友即鬼馬表示重演了他昔日經典電影《一屋兩妻》。

## 李幸倪由淺入深教唱歌

李幸倪（Gin Lee）與盧冠廷為下月《天生我才達人秀》大型匯演的18位入圍者擔任大師班訓練導師，由Gin主持的歌唱大師班已於10月3日舉行。她由淺入深教授歌唱基本技巧和理論，還對學員逐一點評，對症下藥給予專業意見，並提供練習建議。一眾學員把握珍貴機會請教有關歌唱技巧及舞台演繹等問題，Gin一一細心解答，同時分享在演藝發展上的心路歷程，鼓勵學員面對困難時要保持正面心態，將挑戰視作學習和進步的機會。



李幸倪細心指導學員。